

Πειραιάς, 30/6/2023

Προς:

Διευθυντή & Διδάσκοντες του ΕΕΕΕΚ Πειραιά

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση ευχαριστιών για την συνολική υποστήριξη που παρασχέθηκε προς τους μαθητές του σχολείου μας όλη την περασμένη σχολική χρονιά»

Αξιότιμε κ. Διευθυντά,
& αξιότιμοι διδάσκοντες του ΕΕΕΕΚ Πειραιά,

Με την ευκαιρία του τέλους της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, επιθυμούμε όλα τα μέλη του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων να σας μεταφέρουμε τις ολόθερμες ευχαριστίες μας για την υποστήριξη και την βοήθεια που προσφέρατε στα παιδιά μας – μαθητές σας, καθ' όλη την διάρκεια της περασμένης σχολικής χρονιάς. Γνωρίζουμε όλοι ότι το αποτέλεσμα αυτό δεν ήταν κάτι εύκολο και ομαλό, δεδομένων των έκτακτων και σοβαρών αναγκών που χρειάστηκε κατά περίπτωση να καλυφθούν, λαμβανομένων υπόψη και των σοβαρών ιδιαιτεροτήτων κάθε ανάπηρου παιδιού ξεχωριστά.

Είναι εις γνώση μας ότι, τόσο εσείς οι διδάσκοντες, όσο και κατεξοχήν ο κ. Διευθυντής, δαπανήσατε παραπάνω από τον υπηρεσιακά προβλεπόμενο χρόνο και καταβάλατε πολύ περισσότερο από τον αναμενόμενο κόπο για να υποστηρίξετε εκδηλώσεις που συνδιοργανώσαμε και να λειτουργήσει απρόσκοπτα το σχολείο, τυπικά και ουσιαστικά. Το τελικό αποτέλεσμα ήταν να παγιωθεί μια ζεστή ατμόσφαιρα στο σχολικό περιβάλλον μεταξύ των παιδιών, της διεύθυνσης, των διδασκόντων & των γονέων, κυριότερο, δε, όλων, ήταν το ότι συμβάλλατε όλοι στο να προαχθεί η κοινωνικοποίηση των παιδιών μας και η ομαλή ένταξή τους στο κοινωνικό σύνολο, πράγματα που αποτελούν πρώτη προτεραιότητα, κορυφαίο στόχο και αδιαμφισβήτητο σκοπό όλου του σχολικού εγχειρήματος κάθε σχολικού ιδρύματος της Ειδικής Εκπαίδευσης.

Για τον λόγο αυτό, δεχθείτε την βαθιά ευγνωμοσύνη μας και την ευχή, η παράδοση αυτή που δομήθηκε από όλους με κόπο και κοινές προσπάθειες να συνεχιστεί εθιμικά και στις επόμενες σχολικές χρονιές. Είμαστε, δε, σίγουροι ότι η παγιωμένη αυτή θετική συνεργασία μας, ήδη, έχει γίνει παράδειγμα προς μίμηση στα σχολικά ιδρύματα της περιοχής μας!

Με εκτίμηση



Σαραντίδης Ευάγγελος
Αντιπρόεδρος ΔΣ του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων

του ΕΕΕΕΚ Πειραιά (εκτελών προσωρινά χρέη Προέδρου)